

## 大黄集镇“双招双引”激发“集群化”

本报讯(通讯员 郭玉华 侯艳伟 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)牡丹晚报全媒体记者日前从牡丹区大黄集镇相关部门获悉,该镇招商引资引进的菏泽正新食品有限公司一期高档海产品加工项目已于去年投产,今年前5个月实现产值2.8亿元,完成税收780余万元;预计全年产值将逾6亿元,税收在2000万元以上。这是该镇大力开展“双招双引”工作的显著成绩之一。

近年来,大黄集镇创新思路,

主动作为,全力做好“双招双引”工作,通过网络招商、登门招商、以商招商、资源招商等有效方式方法,充分释放招进一个、引来一片的“磁铁效应”,经济社会发展呈现出良好态势。

“今年以来,我们新签约项目2个,新落地项目1个,在谈项目2个,目前累计在建项目7个。”牡丹区大黄集镇党委书记张洪领表示。计划投资3.8亿元的博达商业综合体、计划投资2亿元的越圆机械设备制造项目顺利签约;计

划投资8000万元的金世达环保再生利用项目落地建设;正新食品、天邦粮油二期、博达木业等7个在建项目进展顺利。

天邦粮油有限公司投资6.3亿元建设的一期项目已投产,建设了日产6000吨面粉生产线、日产1000吨挂面生产线,2020年完成产值25亿元;今年前5个月产值已达15亿元,预计全年产值在40亿元以上。目前,计划投资20亿元的天邦粮油二期项目已入选“省优选项目”,将新上2条日产

6000吨面粉生产线、2条日产1000吨挂面生产线以及淀粉、谷朊粉、杂粮、面包、馒头、饼干等多个衍生项目,达产后年可增加产值100亿元以上。

良好的营商环境吸引着投产企业不断扩大生产规模。以“腾笼换鸟”建设的菏泽正新食品有限公司一期投产后产销两旺,计划投资12.6亿元的二期项目已入选“市重点项目”,将建设7万平方米的高标准生产车间、4万平米的万吨级冷库以及污

水处理等配套设施,生产油炸、酱卤、生制、台烤、鱿鱼、调味料等七大品类产品,建成投产后可提供就业岗位1600余个,年产值达30亿元。

“我们通过实施‘腾笼换鸟’,盘活了老旧企业,新上了一批科技含量高、经济效益好、带动作用强的新生企业。”张洪领说,企业的提档升级和转型发展,加速促进了产业集群化发展,成为镇域经济加速度发展的强劲引擎。

## 学习先模服务百姓

6月20日,牡丹区成品油流通行业协会组织部分党员来到孔繁森同志纪念馆参观学习,大家认真聆听了孔繁森的感人事迹,无不被他的事迹震撼着、感染着,纷纷表示,将以孔繁森为榜样,进一步坚定理想信念,更好地服务群众。

通讯员 郭玉华  
刘松 摄

小留镇:  
“腾笼换鸟”换出活力

本报讯(通讯员 郭玉华 郭朋朋 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)在牡丹区小留镇,计划总投资4000万元的一次性医疗器械项目正在有序推进,设计生产能力为年产2.6亿套一次性医疗器械,可带动就业500余人。

在“双招双引”工作中,该镇立足存量挖潜,实施“腾笼换鸟”,把低效闲置资产作为重要招商资源,盘活了闲置资产,通力日晟装配式建筑、丰一医疗科技、益民牧业等一批项目落地建设,成为村民增收的新平台。

小留镇整合当地资源正在建设的乡村振兴学院项目,将500亩农业观光园作为农业学习实践基地,将军旅小镇作为军事体能培训基地,建设完善党员实践站和VR党建学习中心等集中学习场所,形成开放式办学网络,打造成为“三农”干部和新型农民的培训基地,将带动周边1000余人就业。

在小留镇中小微企业孵化产业园,驻惠城工贸高档门窗加工、鑫达货架高档货架加工、鑫然电子九阳电器板加工、华腾建材装配式建筑、金锦新型材料光伏组件产业园等企业产销两旺,已成为当地村民提供就业岗位1500多个,从业者人均月增收3000元以上。

无偿献血  
奉献爱心

6月21日,牡丹区沙土镇中心卫生院的医务工作者在无偿献血。当日,该院结合市中心血站组织开展的“我为群众办实事”主题无偿献血活动,医务人员踊跃报名参加,撸起袖子献出爱心。该院党支部书记、院长李继召表示,作为医务工作者更明白血液的重要性,大家积极参与,奉献爱心,温暖他人。

通讯员 张勇军  
闫德海 摄

南城街道:  
基层宣讲勤担当

本报讯(通讯员 商敬刚 刘坤)6月18日,牡丹区南城街道办事处纪工委组织启动“奋进百年 勤廉担当”基层宣讲活动,纪工委书记李珍及全体工作人员将分组分批次到辖区各社区进行宣讲。

启动会上,李珍带领与会人员认真学习中央、省市委关于加强基层党组织建设的相关要求,通过列举典型违法违纪案例,剖析了党员干部违法违纪的心路历程。并从“提高站位,深化认识”“认清形势,明确底线”“严字当头,提高素养”“民主履职,强化担当”四个角度教育引导基层干部继承和发扬党的光荣传统和优良作风。

同时,李珍结合南城街道实际情况对各社区提出了具体要求,向全体党员干部宣读了社区纪检专干和社区居务监督委员会主任的职责,提醒广大党员干部认真检视自我、防微杜渐,将不良思想与风气消灭于萌芽状态。

## 都司镇项目建设按下“加速键”

本报讯(通讯员 郭玉华 王引 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)在牡丹区都司镇,菏泽盛世芍花花卉园项目已初具规模。该项目着力打造全省规模最大、品种最多的芍药鲜切花基地,目前种植花卉1200余亩,其中芍药品种180多个,其中国外品种占到四分之三之多。预计明年可产牡丹芍药鲜切花500万枝左右,销售收入在1000万元以上,将带动季节性用工1000多人。

“我们立足于产业基础,科学谋划,制定了镇域经济‘1+6’发展规划。”都司镇党委副书记、镇长侯晓丽说,“1”为城镇规划区,“6”是着力培育发展文化旅游、生态科技、果蔬苗木、花卉种植观光、高新产业和民族特色园六大产业发展片区,经济社会发展按下了“加速键”。

年产500台超低氮燃气锅炉项目是落地都司镇的高新技术项目之一。该项目拥有3项实用新型及外观设计专利,

正在申请发明专利3项。燃气锅炉的氮氧化物排放量每立方米远远低于国家最低标准,其中超低氮燃气锅炉的氮氧化物排放量接近为零,生产工艺和技术达到了国内领先水平,产品供不应求。年产6000吨纱线项目正在快速建设,主要生产无染彩纱线及其他服装辅料。建成后将引进德国自动化程度较高的先进设备。预计近期即可进行试产,达产后企业年销售收入在7000万元以上。

同时,都司镇特色农业种植基地快速发展,引来了一批农业深加工项目,形成了“龙头+基地+合作社”的产业发展模式。山东鲜康农业科技有限公司上马了年加工6000吨果蔬生产线,主要加工生产冻干草莓、榴莲、甜玉米、青豆、黄桃等。目前,公司通过实施企业带头、基地加盟、农户签单的经营方式流转土地1000亩,建设了有机果蔬种植基地。项目全部投产运营后,将带动发展种植基地3000亩以上。